
 
Публічний звіт  

про діяльність з надання соціальних послуг  
Рашівським психоневрологічним будинком-інтернатом  

у 2024 році 
 

Рашівський психоневрологічний будинок-інтернат є неприбутковим, 
стаціонарним інтернатним закладом соціального захисту обласного 
підпорядкування, що утворюється для тимчасового або постійного 
проживання/перебування осіб із стійкими інтелектуальними та/або психічними 
порушеннями, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, соціально-
побутового обслуговування, надання медичної допомоги, соціальних послуг та 
комплексу реабілітаційних заходів і яким згідно з висновком лікарської комісії за 
участю лікаря-психіатра не протипоказане перебування в інтернаті. 

Інтернатний заклад заснований на майні спільної комунальної власності 
територіальних громад сіл, селищ і міст області та переданий в управління 
Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної державної 
адміністрації.  

Станом на 01.01.2025 року в інтернатному закладі проживає 74 підопічних, 
з них 72 осіб з інвалідністю.  

У 2024 році до інтернатного закладу влаштовано 6 осіб.  
Штатна чисельність працівників інтернатного закладу – 76 осіб. 
Питання дотримання прав і свобод підопічних інтернатного закладу 

перебуває на постійному контролі адміністрації психоневрологічного будинку-
інтернату. Персоналом інтернатного закладу забезпечено належні умови 
проживання підопічних, доступ до питної води, цілодобовий догляд та медичне 
обслуговування. 

При інтернатні функціонує громадська рада до складу якої входять 
представники громадських організацій, органів місцевого самоврядування, 
депутати місцевих рад, родичі підопічних, їх законні представники. У 2024 році 
проведено чотири засідання. Найактуальнішими питаннями є: дотримання 
особистих та майнових прав підопічних та упередження їх порушень; умови 
проживання та соціально-побутового обслуговування підопічних; організація 
культурно-масових заходів для підопічних, тощо. 

Серед працівників та підопічних будинку-інтернату забезпечено 
проведення позачергових інструктажів з питань дотримання внутрішнього 
розпорядку, протипожежної безпеки, охорони праці, порядку дій чергових 
працівників на випадок нестандартних ситуацій в установі. 

Інтернатним закладом забезпечено надання соціальних послуг, відповідно 
до державних стандартів соціальних послуг, зокрема: стаціонарний догляд,  
соціальна адаптація, представництво інтересів, консультування, соціальна 
реабілітація, підтримане проживання. 

 


